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ZAPISNIK 

2. seje upravnega odbora LAS Istre  

 

Datum, čas:  14.1.2016 ob 16:00 uri 

Lokacija:  Kulturni Dom Božidarja Jakca, Padna   

Prisotni člani upravnega odbora, 10/11: 

- Denis Goja 

- Edi Grbec 

- Patricija Gržinič 

- Tamara Kozlovič 

- Andrej Medved 

- Bojan Mevlja 

- Tomaž Može 

- Mitja Petrič 

- Silvano Radin 

- Barbara Švagelj 

 

Prisotni s pooblastilom, 1/11:  

- Nikolo Šavle – po pooblastilu Roberta Fakina  (KZ Agriara Koper) 

 

Prisotna predstavnika vodilnega partnerja: 

- Giuliano Nemarnik 

- Heidi Olenik 

- Nina Peca 

 

Prisotni član nadzornega odbora:  

- Janez Forte 

 

Ugotovljena sklepčnost Seje je 11/11 članov.  
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Uvodoma predsednik prisotnim predstavi Nikolo Šavleta, pooblaščenega s strani Roberta Fakina, nato  

predlaga imenovanje zapisničarke Heidi Olenik (predstavnica RRC). Pred sprejetjem dnevnega reda prisotne 

člane vpraša za predloge pod točko razno. Predlogov ni. Člani soglasno sprejmejo sledeči dnevni red:   

DNEVNI RED: 

1. Potrditev zapisnika 1. Redne seje z dne 9.12.2016 (A. Medved) 

2. Predstavitev priprave in končne verzije Strategije lokalnega razvoja LAS Istre (skrajšano: SLR)  

(A. Medved, H. Olenik) 

3. Predstavitev in obravnava obveznih elementov za oddajo vloge na Ministrstvo, rok oddaje 

31.1.2016 (A. Medved, predstavniki RRC) 

a. Seznam članov LAS 

b. 2. Pogodba o ustanovitvi LAS 

c. 3. Osnutek javnega poziva za izbor operacij iz naslova pod-ukrepa "Podpora za izvajanje 

operacij v okviru SLR, ki ga vodi skupnost" 

d. 4. Pogodba z vodilnim partnerjem in LAS 

e. 5. Indikativna lista operacij sodelovanja LAS, ki bodo sofinancirane s sredstvi ESRR 

4. Priprave na Skupščino LAS Istre (A. Medved) 

 

K točki 1: 

Andrej Medved članom pove, da so zapisnik 1. redne seje, vključujoč e-verzijo potrjenega Poslovnika o 

delovanju UO in finančni razrez stroškov za delovanje LAS, priložen s strani vodilnega partnerja, prejeli po 

seji. Predstavi tudi rezultate dogodka podpisa Sporazuma o sodelovanju med LAS-i iz Slovenije, Hrvaške in 

Italije. Člane vpraša ali se z zapisnikom strinjajo. Člani se z zapisnikom strinjajo. 

 

Sklep UO/04/2016:  

Člani Upravnega odbora LAS Istre potrdijo zapisnik prve redne seje UO LAS z dne 9.12.2015.   

GLASOVANJE ZA: 11 članov 

GLASOVANJE PROTI: / 
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K točki 2:  

A.j Medved opiše proces priprave dokumenta SLR, ki je bil 16.12.2015, upoštevajoč pripombe prejete 

naknadno s strani UO, javno razgrnjen. V tem času so potekala tudi usklajevanja in sestanki s predstavnico 

sklada ESRR, z ozirom na vsebine, ki jih je potrebno zajeti v dokumentu. LAS je za ESRR predlagal dodatna 

naselja, vendar trenutno ne vemo, če bo to vplivalo na finančno del iz ESRR. Pove, da bo potrebno SLR še 

lektorirati. 

 

H. Olenik, RRC Koper, predstavi proces javne razgrnitve in pove, da so se dopolnitve in pripombe zbirale do 

4.1.2016, ko jih je obravnavala ekipa za pripravo SLR, vendar so bile upoštevane tudi pripombe prejete po 

roku za zbiranje. Pripombe na SLR so podali: Mestna občina Koper, Središče Rotunda, Tomaž Štebe in Ivanka 

Cunja, Borut Butinar, ravnatelj GEPŠ in Zavod Eko Humanitatis do roka, ter Karmen Vidak Forte, Kmetija Forte 

in Mreža za preporod Istre po roku. Povzame prejete pripombe vezane na SLR. Heidi Olenik pove, da so 

Merila, ki so jih člani UO prejeli s sklicem bila pripravljena upoštevajoč razpravo na zadnji seji in dodatne 

pripombe, prejete s strani članov UO po seji, Bojana Mevelje in Tamare Kozlovič.  

 

- T. Kozlovič, MOK, je mnenja, da je 20 točk za zaposlitev dosti in predlaga, da se zniža prag v okviru 

katerega je projekt pozitiven iz 60 na 51 točk. Člani se strinjajo. 

- Odpre se razprava o izključitvenem kriteriju glede dvojnega sofinanciranja. Člani se strinjajo, da se iz 

prejetega gradiva »Merila« briše stavek:  »Vlogi je priloženo potrdilo občin(e), da operacije ne 

sofinancira, in da vsebina predlagane operacije že ni zajeta v občinskih načrtih.«. Doda se stavek: »Isti 

upravičeni stroški niso in ne bodo sofinancirani iz drugih javnih virov«  

- Odpre se razprava o prikazu točkovanja. Člani se strinjajo, da se tam, kjer se točke ne seštevajo, k 

vrednostim napiše vrednosti od 0 do »št. točk«.  

 

Sklep UO/05/2016: 

Potrdi se predlog Meril za izbor operacij LAS kot prilogo SLR, ki je del vloge na razpis Ministrstva RS za 

kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano za pridobitev statusa LAS.   

GLASOVANJE ZA: 11 članov 

GLASOVANJE PROTI: / 
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Giuliano Nemarnik, RRC Koper, upravnemu odboru predlaga sestavo Ocenjevalne komisije, organa LAS, in 

sicer sektorsko po enega člana za naslednje sektorje: Ribištvo, podeželje, regionalni razvoj, finance, 

predstavnik vodilnega partnerja. 

 

- P. Gržinič, glede na to, da so cilji SLR močno v povezavi s turizmom predlaga, da je v Ocenjevalni 

komisiji predstavnik za turizem.   T. Kozlovič se strinja.   

- B. Mevlja izpostavi, da je sklad ESRR bolj podjetniško kot regionalno naravnan. G. Nemarnik 

izpostavi, da je podjetništvo tudi del regionalnega razvoja. 

- N. Šavle  vpraša zakaj se v OK ne umesti predstavnika za kmetijstvo. H. Olenik pojasni, da  LAS preko 

EKSRP  ne črpa sredstev za »tipično«, kmetijske operacije, kot bi lahko kdo sklepal, ker gre za 

podeželje, saj so za to na voljo drugi ukrepi v okviru ukrepov PRP 2014 – 2020. 

-  Odpre se razprava o tem, da je v OK pomembno umestiti finančnika. Naposled se predlaga naslednja 

sestava Ocenjevalne komisije LAS, in sicer predstavnikov za: ribištvo, podeželje, regionalni razvoj, 

turizem, predstavnik vodilnega partnerja 

 

Sklep UO/06/2016: 

Ocenjevalna komisija LAS Istre sestoji iz petih članov, predstavnikov za: ribištvo, podeželje, regionalni razvoj, 

turizem in vodilnega partnerja  

GLASOVANJE ZA: 11 članov 

GLASOVANJE PROTI: / 

 

 

Po obravnavi vseh vsebinskih sklopov k točki 2 se je predsednik dal na glasovanje naslednji sklep: 

 

Sklep UO/07/2016: 

Sprejme se priložena SLR – Strategija lokalnega razvoja LAS Istre, ki jo UO LAS Istre skladno z ustanovnim 

aktom predlaga Skupščini v potrditev. 

GLASOVANJE ZA: 11 članov 

GLASOVANJE PROTI: / 
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K točki 3:  

V  zvezi s pogodbo med vodilnim partnerjem in LAS predsednik A. Medved članom predstavi finančni načrt 

animacije LAS Istre 2014-2020 v višini okvirno 265.000 EUR, od katerega bi del šel tudi za zunanje izvajalce. 

Pomembno je, da Uredba CLLD jasno opredeljuje, da je bo potrebno ob vsakemu zahtevku VP utemeljiti 

porabo sredstev v razmerju 50/5o za stroške vodenje in animacije. 

- G. Nemarnik, RRC Koper, pove, da se z animacijo in načinom izvedbe strinja, v kolikor bo to dopustno 

oz. stroškovno upravičeno s strani vodilnega sklada, kajti do trenutka seje upravnega odbora še 

nismo prejeli točnih in obljubljenih odgovorov s strani pristojnega ministrstva glede animacije oz. 

zunanjega izvajanja. 

- Sklicu je priložen osnutek Pogodbe med vodilnim partnerjem in LAS. A.j Medved in G. Nemarnik se 

dogovorita, da se bosta v naslednjem tednu o pogodbi pogovorila, saj s strani pristojnega ministrstva 

še niso jasne interpretacije letnih predvidenih finančnih postavk in upravičenih stroškov. Člani se 

strinjajo, da se bo pogodba pred oddajo vloge za SLR sprejemala na način korespondenčne seje.  

 

H. Olenik, pove, da je priloga k vlogi tudi Osnutek javnega poziva za izbor operacij, ki ga bo LAS Istre, na 

priporočilo SVRK, razdelil na 3 sklade: EKRSP, ESRR in ESPR. Osnutki so bili pripravljeni na nivoju LAS-ov v 

Sloveniji, v okviru skupnih aktivnosti z Društvom za razvoj slovenskega podeželja, vendar bodo pred objavo 

Javnih pozivov, po prejetju odločbe o statusu LAS, še bolj podrobno dodelani.   

 

Pove tudi, da je obvezna priloga k vlogi tudi projekt sodelovanja sofinanciran iz ESPR, gre za projekte 

sodelovanja med LAS-i. LAS-i, ki bodo črpali tudi iz ESPR in so SLR oddali že na prvi rok, so LAS Istre povabili k 

vključitvi. A. Medved vpraša ali se M. Petrič in S. Radin strinjata s predlaganim projektom sodelovanja za 

sofinanciranje preko ESPR. Oba se strinjata. Predlagana projekt se vključi kot obvezni del vloge na Ministrstvo 

za pridobitev odločbe. 

 

K točki 4:  

Predsednik A. Medved predlaga, da se Skupščino LAS skliče 21.1.2015, s priloženim dokumentom SLR, ki je 

bil sprejet na 2. Redni seji UO LAS – sklep UO/07/2016. Skupščina bo potekala  21.1.2016 na sedežu Središča 

Rotunda. Uro prej bo pričela registracija udeležencem z zbiranjem pooblastil.  
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Seja se je zaključila ob 18:00 uri.   

Koper, 18.1.2016 

 

Zapisnik pripravila:                                                                             mag. Andrej Medved l.r. predsednik LAS Istre  

Dott. Mag. Heidi Olenik l.r. 

RRC Koper                                                                                                                                


